マ ネ ッ ク ス グ ル ー プ 株 式 会 社 代 表 執 行 役 社 長 C E O 松 本 大 (コード番号 8698 東証 第一部)

米国マサチューセッツ工科大学(MIT)メディアラボへの参画に関するお知らせ

マネックスグループ株式会社(以下、「当社」という)は、2014年4月より1年間、米国マサチューセッツ工科大学内に設立されているThe Media Laboratory Consortium(以下、「MITメディアラボ」という)における研究活動に、コンソーシアム・ラボラトリー・メンバーとして参画することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

MIT メディアラボは、世界中の企業が参画しコンソーシアム形式 (注) で研究を行う機関であり、「より良き未来の創造」を目指し学際的な研究を幅広く行っています。当社は、MIT メディアラボから生まれる革新的な技術・アイデアを積極的に取り込み、当社グループの人材および技術を刺激することで、個人のライフスタイルをより良くする未来志向のオンライン金融サービスの開発・提供に繋げていくことを目指します。

当社はコンソーシアム・ラボラトリー・メンバーとして、教員、研究者および学生と連携しながら、研究成果についての議論や情報交換を行ってまいります。また、MIT メディアラボと当社グループ内外との積極的な人的交流を図り、金融 IT サービスを進化させる一翼を担っていきたいと考えております。

(注) コンソーシアム形式とは、特定の目的のために複数の企業等が集まり形成する共同体をいう。

以上

【お問合せ先】

マネックスグループ株式会社

経営管理部 町田 電話 03-4323-8698